
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 12.05.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Геновева Йончева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 2566 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:01 часа се явиха: 

Касатор И. Х. Н., редовно призован, не се явява, представлява се съпругата си И. Н. с 

пълномощно, намиращо се в първоинстанционното дело. 

Ответникът НАЧАЛНИК ГРУПА КЪМ СДВР- ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ (ОПП), 

редовно призован, не изпраща представител. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Д.. 

 

По хода на делото 

И. Н.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор Д.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, с 

оглед което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

И. Н.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

Прокурор Д.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ намери делото за изяснено от фактическа страна и 

 



ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

И. Н.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно, по 

подробно изложени съображения в касационната жалба, събраните по делото 

доказателства, както и да отмените изцяло издаденото наказателно постановление. 

Алтернативно моля да измените решението като намалите наложената санкция до 

установения в закона минимален размер, но без да кумулирате другата санкция – 

лишаване от право на управление, доколкото жалбоподателят към връчването на НП 

вече е изтърпял това наказание. 

Прокурор Д.: Считам касационната жалба за частично основателна, досежно 

съображения в нея за намаляване размера на наложената санкция. Моля в този смисъл 

да постановите решение. 

 

Съдът ще се произнесе с решение в едномесечен срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:04 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


